

味干拉面承认骨汤系浓缩液勾兑

业内人士：市场上的养生鸡汤、浓香猪骨汤等往往是勾兑

近日，一向以底汤营养丰富出名的日式快餐“巨无霸”味干拉面，被曝号称用猪骨熬制的味干拉面骨汤，却是用汤粉、汤料调制而成，每碗汤的成本不过几毛钱。而“味干拉面一碗汤含钙量高达1600毫克”的宣传被指涉嫌虚假宣传。

味干拉面就此回应称，味干汤料是通过熬制工艺生成了高品质的味干汤料浓缩液，随后配送到餐厅通过一定比例还原成味干白汤，并申明所用汤料非粉剂勾兑。针对此前消息质疑的钙质含量问题，味干方面表示，“味干汤底的钙含量是由于浓缩未还原的计算方式错误而致，对此我们已经修改。”

上海食药监部门表示，已经就其安全性等问题开始调查和汇总情况，调查结果将于近日公布。

一位不愿透露姓名的业内人士坦言，市场上，养生鸡汤、浓香猪骨汤、老火鸭汤往往是用汤包勾兑而成的。记者在某知名火锅餐饮企业的调查也发现，虽然不少宣称有养生功效的材料都以原材料的形式浸润在火锅底料汤内，但所谓浓汤是用汤包和汤粉调出来的事实却不能改变。

事实上，有这样“李鬼”嫌疑的还不仅仅是汤料，深受消费者欢迎的自制果汁也被指“有猫腻”。

■新华社记者 周蕊 俞丽虹

深陷“骨汤门”的味干拉面日前已经承认，其宣传纯猪骨熬制的汤底汤料是用浓缩液勾兑而成，且钙质含量计算方式错误。据了解，味干拉面在中国大陆和香港拥有585家分店。



■制图/刘迎

国家建立烈士褒扬金制度 标准为上一年度人均收入30倍

新华社北京7月28日电 国务院28日公布的《烈士褒扬条例》明确提出，国家建立烈士褒扬金制度。烈士褒扬金标准为烈士牺牲时上一年度全国城镇居民人均可支配收入的30倍。战时，参战牺牲的烈士褒扬金标准可以适当提高。

同时，根据条例，烈士遗属除享受烈士褒扬金外，属于《军人抚恤优待条例》以及相关规定的适用范围，还享受因公牺牲一次性抚恤金；属于《工伤保险条例》以及相关规定的适用范围的，还享受一次性工亡补助金以及相当于烈士本人40个月工资的烈士遗属特别补助金。

条例还明确，公民牺牲符合下列情形之一的，评定为烈士：在依法查处违法犯罪行为、执行国家安全工作任务、执行反恐怖任务和处置突发事件中牺牲的；抢险救灾或者其他为了抢救、保护国家财产、集体财产、公民生命财产牺牲的；在执行外交任务或者国家派遣的对外援助、维持国际和平任务中牺牲的；在执行武器装备科研试验任务中牺牲的；其他牺牲情节特别突出，堪为楷模的。

条例还明确规定，现役军人牺牲，预备役人员、民兵、民工以及其他人员因参战、参加军事演习和军事训练、执行军事勤务牺牲应当评定烈士的，依照《军人抚恤优待条例》的有关规定评定。

国办出台促进生猪生产措施 每年25亿元支持生猪养殖

新华社北京7月28日电 中国政府网28日公布《国务院办公厅关于促进生猪生产平稳健康持续发展防止市场供应和价格大幅波动的通知》。通知提出，要继续大力扶持生猪生产。“十二五”期间，每年继续安排中央投资25亿元支持生猪标准化规模养殖场（小区）建设，并视情况适当增加投资。

通知提出要切实加强生猪疫病防控体系建设，实行免费强制免疫，并完善生猪防疫扑杀和无害化处理政策。中央财政对基层动物防疫员的工作经费补助标准由每人每年1000元提高到1200元，地方财政也要给予相应补助；提高因防疫需要而扑杀的生猪补助标准，由目前的每头600元提高到800元。

通知还提出要进一步强化信贷和保险对生猪生产的支持，保障生猪生产必要的资金投入，落实好能繁母猪保险政策。在加强生猪市场调控和监管方面，通知要求建立和完善生猪市场调控机制，加强市场、质量和价格监管。

监管新政

举报食品安全违法行为将获奖励 国务院食安办要求各地建立有奖举报制度

新华社北京7月28日电（记者 胡浩）国务院食品安全委员会办公室近日下发《关于建立食品安全有奖举报制度的指导意见》，要求各地建立食品安全有奖举报制度，及时发现食品安全违法犯罪活动，严厉惩处违法犯罪分子。

指导意见要求，各地要在省级政府统一领导下，抓紧制定食品安全举报奖励具体办法。地方各级政府要设立食品安全举报奖励专项资金，对举报农产品种植养殖和食品生产经营过程中使用非法添加物、滥用食品添加剂，购销和加工病死畜禽、制售假冒伪劣食品等食品安全违法犯罪行为，列入奖励范围，经查证属实的要及时兑现奖励。

机器故障，捐髓者捐了一半一再反悔

此举可能加速受捐人的死亡，她该不该担负责任

她曾是一名热心的捐髓志愿者，梦想着有朝一日能亲自上阵用自己的造血干细胞（骨髓）救人。然而，当这一天真正来临时，她却在捐献了115毫升混悬液后反悔了，她拒绝继续为受捐白血病患者捐献骨髓。这或将直接加速受捐人的死亡。

机器故障，李婷婷不想再捐了

7月20日上午9时30分，来自昆明的李婷婷（化名）躺在了云南省二院血细胞采集室的病床上，手臂插上了输血管，准备为江苏徐州的一名30多岁男性白血病患者捐献造血干细胞。

然而，当采集了115毫升混悬液后，一个意外发生了：细胞分离机发生了故障，采集被迫终止。

中国造血干细胞捐献者资料库云南省分库的工作人员立即联系了成都军区昆明总医院，准备当天进行第二次采集。

不过，李婷婷及家属却据此认为“医生不够专业，医院欺骗了她”。经云南省分库工作人员的劝导后，李婷婷还是同意了进行第二次采集。

然而，下午5时，李婷婷在接到母亲的一个电话后，情绪失控。李婷婷的母亲反对她继续捐髓，否则就断绝母女关系。

在抵达成都军区昆明总医院后，李婷婷多次与父母互通电话，随后，李婷婷哭着说不捐了，与男朋友乘车离开了医院。

反复拒捐，受捐者生命垂危

云南省二院血液科主任李斌告诉记者，已经采集的造血干细胞已于20日晚送到徐州，注射到白血病患者体内，但还不够。

云南省分库主任李爱华表示，目前移植造血干细胞的方案是“清水”方案，患者在移植前会通过化疗摧毁自

己的造血干细胞系统，此时如果捐献者反悔，没有供者的细胞输入患者体内，那么患者的细胞基本不能恢复，“这就意味着，患者就要付出生命的代价。换言之，或将加速患者死亡”。

7月21日上午，李爱华又通过电话与李婷婷再次取得联系，但李婷婷仍然拒绝继续捐献。李婷婷反问：“患者的命要紧，那谁来保障我的安全？”

22日零时许，李婷婷终于同意再次捐献，但前提条件是必须答应她6个条件，包括云南分库作出书面道歉，保证其在一年内身体、心理无任何伤害，经济损失5万元等。由于云南分库无法当即对其中的一个要求予以回复，李婷婷在医院血液科转了一圈后，再度反悔。

22日早上，再次捐献造血干细胞的有效期已过，云南分库只好放弃对李婷婷的劝说。

各方说法

骨髓捐献提倡的原则是“自愿、无偿”，之前所签署的“志愿捐献者同意书”并不具备法律效力。因此，当志愿者反悔时，除了尽力劝说之外并无他法。

——云南分库工作人员

首先，虽然是自愿捐献，但因为签订了同意书，如果这种捐献导致受捐者死亡，相当于违背了合同法的诚信原则，捐献者也应承担违约责任。其次，医院的医疗器械出现故障，应追究医院责任。

——云南鑫金桥律师事务所律师 刘爱国

这件事情要追究医院的责任有法可依，因为已经形成医疗服务的关系，机器出现故障表明医院提供的服务不合格。对捐献者追究责任无法可依，只能从道德的角度来评判其行为。

——北京（昆明）大成律师事务所律师 刘文华

■据东方早报

长沙唯尔医院 28元快速排毒
湘雅附二、附三合作医院
湖南省病毒疣、疱疹专业研究治疗中心 省、市医保定点单位

中草药治根
病毒疣·疱疹

国际新科研“基因免疫吞噬”疗法震撼问世

病毒疣：为生殖器及肛门长三棱、菜花、肉芽状增生物，疱疹：为生殖器小水疱、红点、溃烂，初起有微痒、微痛感。根据病毒疣、疱疹DNA和生殖免疫生物学原理，进行个性化、立体化组合治疗，产生内源性的干扰素，破坏病毒DNA生物链，阻断病毒复制的各个环节，使病毒无法复制和生存，快速激活患者自身免疫活性细胞，把隐藏在神经节及病灶深部的病毒彻底分离出来，进行追踪、灭杀，全面彻底清除，不复发，患者可亲眼看到脱落黄色、白色排出体外，产生永久性抗体，不复发、不手术、疱疹当天见效，病毒疣1分钟自然脱落连根带蒂脱落，不红肿、不痛苦、不忌口、不传染，一次性治好，随治随走，永不复发。

攻破病毒疣、疱疹重在排毒祛根

该疗法特别针对：经过用西药（抗生素）打针，输液无效或不能根治者效果特佳，不论病情轻重，病史多久或反复发作者均可一次性治好，经北京、上海、杭州、重庆、南京等地十七家大医院临床验证，治愈率极高。该疗法的诞生开创了根治病毒疣、疱疹不复发的先例。治疗范围：病毒疣、疱疹、支原体体等男女泌尿疾病。

香港、广州、红十字会专家主诊

温馨提醒：无论疣体大小、病情轻重，均可一次性治好，十年内永不复发，免费治疗。签约治疗特发康复荣誉证书。本院坚决维护患者隐私等合法权益，为患者保密，随治随走。

专家 0731-84478686 无假日医院

地址：长沙唯尔医院二楼泌尿科（韶山路与友谊路交汇处、井湾子家具城对面）
可乘7、107、801、123、502、103、17、152、702、806路公交车到井湾子北站下车即可